REYES, ROGER - RCP 35843

Failed to comply with Board-ordered probation by
failing to set up account and call for biological
fluid testing, failed to submit quarterly reports,
failed to pay probation monitoring costs, failed to
pay cost recovery, and failed to maintain a valid
license. Pursuant to a Stipulated Surrendered of
License and Disciplinary Order, license
surrendered effective April 6, 2017.

View Documents

WREN, RANDY LEE — RCP 14678
Charged with committing coercion and
enticement of a minor in illicit sexual conduct.
Pursuant to a Default Decision and Order,
license revoked effective April 22, 2017.
View Documents

LETELLIER, TYLER SEAN — RCP 29450
Committed acts of negligence and unprofessional
conduct in that he failed to provide and document
an evaluation score and clinical note before
discontinuing or decreasing respiratory therapy to
four patients. Pursuant to a Stipulated Settlement
and Disciplinary Order, license publicly reproved
effective April 24, 2017.

View Documents

GIDEON, JESSICA J - RCP 27073

Failed to comply with Board-ordered probation by
failing to comply with biological fluid testing
requirements, failing to obey all laws, failing to
abstain from the use of alcohol, and failing to pay
probation monitoring costs and cost recovery.
Pursuant to a Decision proposed by an
Administrative Law Judge, license revoked
effective April 29, 2017.

View Documents

BENASFRE, SANDERSON — RCP 32602
Failed to comply with Board-ordered probation by
failing to participate in biological fluid testing and
failing to pay probation monitoring costs and cost
recovery. Pursuant to a Decision proposed by an
Administrative Law Judge, license revoked
effective May 9, 2017.

View Documents

DISCIPLINARY ACTIONS
April 1, 2017 — June 30, 2017

EXPLANATION OF DISCIPLINARY
LANGUAGE AND ACTIONS

Effective date of decision:
The date the disciplinary decision goes into
operation.

Default Decision:

A decision based on the licensee’s failure to
respond to formal charges after it has been served,
or failure to appear at an Administrative Hearing. All
charges are deemed true. The decision results in
the revocation of the license.

Disciplinary Order:
An order for discipline adopted by the Board.

Probation:

Allows the licensee to practice as a respiratory care
practitioner under terms and conditions for a set
amount of time.

Proposed Decision:

A decision rendered by an Administrative Law
Judge through an Administrative Hearing. A
proposed decision must be adopted by the Board
before it can go into effect.

Public Reproval:

A lessor form of discipline that can be negotiated
after orin lieu of the filing of formal charges. The
reprimand may include educational and clinical
training requirements.

Revoked:

The right to practice is ended due to disciplinary
action. The license is invalidated, voided, annulled,
or rescinded. The individual can no longer practice
as a respiratory care practitioner in California.

Revoked, Stayed:

“Stayed” means the revocation is postponed.
Professional practice may continue so long as the
licensee complies with specified terms and
conditions of probation

Stipulated Settlement:
A form of plea bargaining. The case is formally
negotiated and settled prior to a hearing.

Stipulated Surrendered:

The Board agrees to allow the licensee to surrender
the license as a resolution to a

disciplinary matter. The individual can no longer
practice as a respiratory care practitioner in
California.

TREDE, GLENN WAYNE - RCP 26089
Convicted of knowingly receiving visual
depictions that are digital and computer images
of a minor engaging in sexually explicit conduct.
Pursuant to a Default Decision and Order,
license revoked effective May 24, 2017.

View Documents



https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/35843/3a683247b62a05df311d899e0d9c1953
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/35843/3a683247b62a05df311d899e0d9c1953
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/14678/63b865241dd4ed8668b4b6ac546855f6
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/14678/63b865241dd4ed8668b4b6ac546855f6
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/29450/8dd6ee6599bc5014c54a03cbf1617328
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/29450/8dd6ee6599bc5014c54a03cbf1617328
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/27073/06213d5e2532b7d59dbce68c49d10c0e
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/27073/06213d5e2532b7d59dbce68c49d10c0e
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/32602/303af1b1365a3af5c4cb07cb33991975
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/32602/303af1b1365a3af5c4cb07cb33991975
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/26089/d5bf9344036611f0d0d965588e64541c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/26089/d5bf9344036611f0d0d965588e64541c

SCHOENSTEIN, TALITHA J — RCP 29842
Failed to comply with Board-ordered probation by
failing to participate in biological fluid testing,
failing to pay probation monitoring fees and cost
recovery, and failing to maintain a valid license
status. Pursuant to a Default Decision and Order,
license revoked effective June 7, 2017.

View Documents

ABEDI, HERACH ARTIE — RCP 21609
Convicted of possession of a controlled
substance. Pursuant to a Stipulated Settlement
and Disciplinary Order, license revoked, stayed,
and placed on three (3) years’ probation effective
June 8, 2017.

View Documents

NGUYEN, BOBBY — RCP 34609

Convicted of recklessly causing a fire of a
structure and possession of a substance
containing cocaine while armed with a firearm.
Pursuant to a Default Decision and Order,
license effective revoked June 14, 2017.

View Documents

BARSCZ, SUSAN ANNE — RCP 14412

Failed to comply with Board-ordered probation by
failing to participate in biological fluid testing,
failing to abstain from alcohol, and failing to pay
cost recovery. Pursuant to a Stipulated Surrender
of License and Order, license surrendered
effective June 16, 2017.

View Documents

SANTOS, MACHELLE RENEE - RCP 24871
Convicted of possession of a controlled
substance and possession of drug paraphernalia
and failed to report conviction on license renewal.
Pursuant to a Stipulated Settlement and
Disciplinary Order, license revoked, stayed, and
placed on four (4) years’ probation effective June
16, 2017.

View Documents

DISCIPLINARY ACTIONS
April 1, 2017 — June 30, 2017

TRINIDAD, DON CARLO M - RCP 25143
Prior revoked license for using a needle and
syringe to take patient’s medications for personal
use. Pursuant to a Decision proposed by an
Administrative Law Judge on a Petition for
Reinstatement of a Revoked License, license
revoked, stayed, and placed on three (3) years'
probation, effective June 27, 2017.

View Documents

ARTEAGA, REBECCA GRACE - RCP 31481
Committed acts of negligence by failing to
provide respiratory care and treatments to
seventeen patients, falsified or made grossly
incorrect entries into a medical record, and
falsely charted patient refusals. Pursuant to a
Default Decision and Order, license revoked
effective June 29, 2017.

View Documents

MELICOR, ANGELO - RCP 17136
Committed acts of negligence by failing to turn a
ventilator on and plug the ventilator into an
electrical outlet after transferring the patient by
manual ventilation, assess and document the
patient’s status after transferring the patient by
manual ventilation, and assess and document
the patient’s status after resuscitation. Pursuant
to a Stipulated Settlement and Disciplinary Order,
license revoked, stayed, and placed on four (4)
years’ probation effective June 29, 2017.

View Documents

PARKER, RAHJE SEAN — RCP 32543
Committed acts of negligence by administering
treatment without a valid physician's order.
Pursuant to a Stipulated Settlement and
Disciplinary Order, license revoked, stayed, and
placed on two (2) years’ probation effective June
29, 2017.

View Documents

SION, ROLAND L - RCP 21685

Committed acts of negligence and unprofessional
conduct by changing ventilator settings without a
physician's order. Pursuant to a Stipulated
Settlement and Disciplinary Order, license
revoked, stayed, and placed on three (3) years’
probation effective June 29, 2017.

View Documents



https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/29842/f0705fc5103183740a2a84e7decba3f4/
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/21609/a2d0dcc85bdbac3a967dda0ea0f3263f
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/21609/a2d0dcc85bdbac3a967dda0ea0f3263f
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/34609/9ebbd6f55b3e0dea02a3378033858eaa
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/34609/9ebbd6f55b3e0dea02a3378033858eaa
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/14412/fc84d347d6c9d3c6cc9a5d727fe5cb05
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/14412/fc84d347d6c9d3c6cc9a5d727fe5cb05
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/24871/c398d3838748478182c039a7c0dd56cd
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/24871/c398d3838748478182c039a7c0dd56cd
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/25143/a3392cda08f72630b49f0c0b16edbe3b
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/25143/a3392cda08f72630b49f0c0b16edbe3b
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/31481/dcfa1abd72d815f4bb089ac150741056
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/31481/dcfa1abd72d815f4bb089ac150741056
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/17136/432d10bd27260d194438381b8c0d35de
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/17136/432d10bd27260d194438381b8c0d35de
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/32543/240bce30eaced66d027bc3011ceefdf5
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/32543/240bce30eaced66d027bc3011ceefdf5
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/21685/1999b0fdce04e40d983255c727a515b6
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/21685/1999b0fdce04e40d983255c727a515b6

DISCIPLINARY ACTIONS
April 1, 2017 — June 30, 2017

PADILLA, JESUS NIEVA — RCP 12247
Committed acts of negligence by failing to
properly document in a patient's record. Pursuant
to a Stipulated Surrender of License and
Disciplinary Order, license surrendered effective
June 30, 2017.

View Documents



https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/12247/61c852d983ccf9b27a17f6d8530046bf

